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Хмельницький – економічний та культурний центр Хмельницької області, 

яка має відмінне місце розташування, знаходиться на стику важливих 

транспортних шляхів із Західної Європи до Середньої Азії та від країн Балтії до 

Чорного моря та Туреччини. Хмельницький відомий на всю Україну та поза її 

межами як місто торгівлі, яке використало свою історію торговельного центру, 

щоб стати головним місцем розташування виробництва споживчих товарів та 

гуртової і роздрібної торгівлі. Саме тут розміщений один з найбільших оптово-

роздрібних ринків країни. Промисловий комплекс області представлений 

підприємствами, які виготовляють широкий спектр продукції. Рушієм розвитку 

на Хмельниччині є малі та середні підприємства, що працюють у сфері торгівлі 

та послуг, виробництва одягу та текстилю, харчової промисловості, 

будівництва, легкої промисловості та логістики, IT-секторі.  

Хмельницька міська рада нещодавно схвалила створення Хмельницького 

індустріального парку, який забезпечить нові можливості для промислового 

розвитку, посилення співпраці між компаніями, інвесторами, місцевими 

органами влади, інститутами економічного розвитку та іншими зацікавленими 

сторонами. Індустріальний парк «Хмельницький» має стати сучасним 

розвиненим комплексом для залучення вітчизняних та іноземних інвесторів у 

пріоритетні галузі міста. 

Хмельницький впевнено взяв курс на євроінтеграцію. У місто постійно 

приїздять іноземні делегації та потенційні інвестори. Мешканці міста та 

працівники міської ради беруть участь у різних програмах, конференціях та 

форумах, які організовують країни ЄС. За активну діяльність у напрямку 

євроінтеграції, зміцнення міжнародних зв’язків та поширення європейських 

цінностей Хмельницькому присвоєно почесну нагороду Ради Європи 

«Європейський диплом». 

У 2017 році Парламентська Асамблея Ради Європи оцінила зусилля 

Хмельницького щодо роботи в напрямку євроінтеграції, розвитку економіки, 

енергоменеджменту та міжнародного співробітництва і присудила місту 

Прапор Честі (FLAGS OF HONOUR). У 2019 році Хмельницький відзначено 

почесною нагородою Призу Європи – Дошка Пошани (PLAQUE OF HONOUR). 

Це друга за значимістю нагорода Ради Європи. 

 

Пропонуємо вашій увазі список літератури, що знайомить із економічним 

євроінтеграційним курсом Хмельницької області. 
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